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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DE 18 DE 
FEVEREIRO DE 2025. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 1° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 18 de fevereiro de 2025, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 1° SESSÃO ORDINÁRIA DE 18 

DE FEVEREIRO DE 2025. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

EXPEDIENTE: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO 
 

Projeto de Resolução nº 01/2025, de autoria da Mesa Diretora, que “dispõe sobre a alteração 

da estrutura administrativa dos cargos comissionados na Câmara Municipal de Mesquita e 

dá outras providências” 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE 

E SERVIÇOS PÚBLICOS 

vereador Raphael Duarte – Apresentou 04 Pedidos de providências 

 

Vereador Vinicius Bonitão – Apresentou 02 Pedidos de Providências 

 

Vereador Diogo Talento – Apresentou 08 Pedidos de Providências 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNANÇA  

 

Vereador Raphael Duarte – Apresentou 02 Pedidos de Providências 
 

Vereador Vinicius Bonitão – Apresentou 10 Pedidos de Providências 

 

LIGHT SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S/A  

 

Vereador Diogo Talento – Apresentou 1 Pedido de Providência 
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ÁGUAS DO RIO 

 

Vereador Diogo Talento – Apresentou 09 Pedidos de Providências 

 
 

INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA 

 

Vereador Gelson Henrique  

 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita que seja providenciado um imóvel para 

abrigar a sede da própria Câmara Municipal de Mesquita.  

 

Vereador Diogo Talento 

 
- Indica a revitalização e limpeza da Rua Mont Serrat nº26 - Chatuba. 

- Indica revitalização e recapeamento asfáltico na Rua Itabaiana de Oliveira nº63, Santa 

Terezinha, Mesquita.  

 

Vereador Vinny 

 

- Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da 

Travessa Guilherme Mazza (Rua Eliseu de Alvarenga) - Chatuba. 

- Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da 

Fruteira-Alto Uruguai. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Almirante Batista Das Neves 641- Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da rua 

Almirante Batista das Nesves 623 - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Otavio Braga nº176 - Chatuba. 
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-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Otavio Braga nº158 - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Magno de Carvalho nº737 - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Magno de Carvalho n]755 - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Magno de Carvalho nº757 - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Magno de Carvalho nº805 - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Magno de Carvalho nº807 - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Braulina - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Travessa 

Filadélfia (Rua Coronel Azevedo Jr.) - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Coronel Azevedo Jr nº264A - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Coronel Azevedo Jr nº300 - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Coronel Azevedo Jr nº617 - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Coronel Azevedo Jr nº637 - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Coronel Azevedo Jr nº701(travessa)-Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 
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Coronel Azevedo Jr nº705 (travessa0 - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Lídia nº 728 (travessa) - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Eliseu de Alvarenga nº612 (travessa) - Chatuba. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Manuel Afonso -Santa Terezinha. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Aurora - Juscelino. 

- Indica a realização de serviço de reforma e manutenção do campo do camarão 

localizado na Rua Magno de Carvalho - Chatuba. 

- Indica a realização de serviço de reforma, manutenção e implantação de quadra 

poliesportiva da Praça Darcy Ribeiro (Av. Marechal Castelo Branco) - Edson Passos. 

- Indica a realização de reforma e manutenção do Campo Julio Macedo (rua Irmã 

Filomena) - Chatuba. 


